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Ευχαριστίες και μηνύματα από τον Αρχιεπίσκοπο 
Κύπρου με την ευκαιρία των γενεθλίων του
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Δοξολογώντας τον Θεό για τα 81 έτη που ήδη συμπλήρωσε και 
ευχαριστώντας όλους όσοι στάθηκαν κοντά του και βρίσκονται 
ακόμη συμπαραστάτες στην ζωή του, ο Μακαριώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ.κ. Χρυσόστομος Β΄απευθύνθηκε σε 
φίλους, συνεργάτες, ιατρούς και οικείους του, σε γεύμα που 
παρέθεσε το μεσημέρι τής Κυριακής 10 Απριλίου.

Ο Μακαριώτατος, αφού δέχθηκε από τις πρωινές ώρες, τις ευχές και τα δώρα 
δεκάδων πιστών, φίλων, γνωστών και αγνώστων, για μακροημέρευση και συνέχιση 
τού πολύτιμου έργου που επιτελεί στην Εκκλησία τής Κύπρου, θέλησε αυτή την 
ιδιαίτερη μέρα να απευθυνθεί προσωπικά προς τους ανθρώπους εκείνους, που ως 
άλλοι Σίμωνες Κυρηναίοι βρίσκονται στο πλευρό του και τον στηρίζουν στις 
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διάφορες δοκιμασίες.

Ιδιαίτερες ευχαριστίες απηύθυνε προς τους ιατρούς του, λέγοντας πως «σήμερα, 
όσοι είστε εδώ, οι γιατροί, οι αρχιερείς, οι συγγενείς και οι φίλοι, είστε οι 
άνθρωποι που όλα αυτά τα χρόνια βρίσκεστε κοντά μου, στη δοκιμασία μου. Σας 
ένιωσα πολύ κοντά μου. Άκουγα από σας τους γιατρούς, που μου λέγατε 
κολακευτικά ότι ήμουν από τους καλύτερους ασθενείς σας. Η αλήθεια, όμως, 
είναι ότι εσείς ήσασταν πολύ κοντά μου, συμπαραστάτες μου και μου 
δώσατε το κουράγιο να αντιμετωπίζω την ασθένειά μου με δύναμη και 
αισιοδοξία. 

Για αυτό τον λόγο, σας κάλεσα σήμερα εδώ, για να σας πω ένα μεγάλο ευχαριστώ 
για όλα όσα κάνετε για μένα, τόσο εσείς οι ιατροί, όσο και στο Υπουργείο Υγείας, 
στο Ογκολογικό με τον ιατρό μου κ. Παπαμιχαήλ, ο οποίος απουσιάζει, αλλά οι 
ευχαριστίες φτάνουν μέχρι εκεί που είναι, μέχρι και την Αμερική για τους γιατρούς 
εκεί και στο Αρεταίειο εδώ στη Λευκωσία, που το αισθάνομαι ως δικό μου χώρο.

Κάθε φορά που πηγαίνω στο Ογκολογικό για θεραπεία, αισθάνομαι μέσα 
μου όμορφα, διότι μού δίνεται η ευκαιρία να πω δυο λέξεις στους 
ομοιοπαθείς μου, ώστε να μην αποθαρρύνονται και να μη φοβούνται την 
ασθένεια, αλλά να την αντιμετωπίζουν με πίστη στον Θεό, υπομονή και 
θάρρος.

Ευχαριστώ τον Θεό, που μου χαρίζει την ζωή και την πίστη. Τον Θεό που, τόσο 
πολύ μας αγαπά, ώστε έστειλε τον ίδιο τον Υιό Του για να μας ανοίξει τον δρόμο 
τής κατά Χάριν θέωσης.

Οφείλουμε όλοι να υπηρετούμε τους συνανθρώπους μας, που χρειάζονται 
τη βοήθειά μας. Κι ένας λόγος, που δεν έκλεισα την πόρτα μου από την 
πρώτη μέρα που είχα υπεύθυνη θέση, είναι διότι ήθελα να υπηρετώ τον 
άνθρωπο, την εικόνα τού Θεού. Εκείνος που υπηρετεί την εικόνα τού 
Θεού, υπηρετεί τον ίδιο τον Θεό. Κι είναι καθήκον και υποχρέωσή μας να 
υπηρετούμε το θέλημα τού Θεού.

Τέλος, όσον αφορά διάφορα σχόλια που γίνονται σχετικά με την κατάσταση τής 
υγείας μου, θέλω να ξέρετε για μένα ότι με τη βοήθεια τού Θεού και των ιατρών 
βρίσκομαι σε μία καλή σταθερή κατάσταση».

Ο Υπουργός Υγείας, κ. Μιχάλης Χατζηπαντέλα, ο οποίος ήταν ανάμεσα στους 
προσκεκλημένους, εξέφρασε τις ευχαριστίες του για τη συνεχή συμπαράσταση τού 
Μακαριωτάτου, με την ευχή, ο Θεός να του χαρίζει πολλά χρόνια ακόμη.



Κατά τη διάρκεια τού γεύματος, παρευρέθη για λίγο, για να απευθύνει ευχές στον 
Μακαριώτατο και η Πρόεδρος τής Βουλής κ. Αννίτα Δημητρίου.

















 


